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【子どもたちによる学校生活アンケート】
子どもたちが学校生活を振り返るアンケートを12月に実施しました。質問項目に対して、「Ａあて

はまる Ｂややあてはまる Ｃあまりあてはまらない Ｄ全くあてはまらない」の４択で回答した結果
をお知らせします。
※結果の欄は、Ａ＋Ｂの割合の評価です。 ◎：90％以上 ○：80％以上 △：60％未満

質問項目１ 授業中は自分の考えをもち、聞いたり話し合ったりしている。 A＋B：８１％
自分の考えを、相手や状況に応じて伝えていく力は、必要不可欠な資質･能力で

す。子どもたちが伝えたくなるような授業づくりを、これからも進めていきます。
昨年度と比べ５ポイント以上の伸びが見られました。継続して取り組んでいきます。

質問項目２ 週1回は自主学習に取り組んでいる。 A＋B：７７％
やや残念な結果となりました。週１回は自分が考えた学習をするという機会を、

今後多くつくっていきたいと思います。どのような学習をするとよいのかを、メニ
ューとして示すことも行っていきたいと考えています。

質問項目７ 夜9時以降は、ネットやゲームをしていない。1日1時間以上ネットやゲームをし
ないことを守っている A＋B：４３％
昨年度と比べても数値が低下しています。学校では、「ゲームやスマホ・ネット

とのつきあい方」という資料を用いて全校で学習しました。今後も、ネットやゲー
ムの特性、心や体への影響などについての学習を行っていく必要があると思います。

質問項目15 いじめを見たら、大人に知らせたり、止めたりすることができる。 A＋B：８１％
子どもたちには、「いじめは絶対にいけない」という意識をしっかりともってほ

しいと考えています。道徳をはじめ様々な場面で育てていきたい項目です。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1 授業中は自分の考えをもち、聞いたり話し合ったりしている。 39 42 18 2 ○

2 週1回は、自主学習に取り組んでいる。 56 21 16 7

3 自分から大きな声であいさつをしている。 54 33 11 2 ○

4 廊下を走らないなど，学校・学級のルールを守っている。 38 42 18 2 ○

5 学校の行事では、めあてが達成できるように取り組んでいる。 48 36 14 2 ○

6 授業を通して、栄養や健康について考えることができた。 54 32 13 1 ○

7
夜9時以降は、ネットやゲームをしていない。1日１時間以上ネット
やゲームをしないことを守っている。

20 23 28 29 △

8 地域の園児、中学校、大人、お年寄り等と交流する活動が楽しい。 48 34 14 4 ○

9 学校が楽しい。 50 35 12 3 ○

10 みんなで何かするのは楽しい。 75 20 6 0 ◎

11
授業に自分から進んで取り組んでいる。（3･4年）授業に主体的に取
り組んでいる。（5･6年）

39 42 16 3 ○

12 授業がよくわかる。 50 33 17 1 ○

13 先生は授業内容を一生懸命教えてくれる。 79 16 4 1 ◎

14 道徳の時間には考えを深めることができる。 50 35 14 1 ○

15 いじめを見たら、大人に知らせたり、止めたりすることができる。 45 36 14 5 ○

16 将来の夢やめざす目標をもっている。 67 20 8 5 ○

回答割合（％）
質　問　項　目 結果



【保護者の皆様からいただいたアンケート】
保護者の皆様からも学校への評価をいただきました。質問項目に対して、「Ａあてはまる Ｂややあ

てはまる Ｃあまりあてはまらない Ｄあてはまらない Ｅ分からない」の５択で回答していただきま
した。その結果をお知らせします。
※結果の欄は、Ａ＋Ｂの割合の評価です。 ◎：90％以上 ○：80％以上 △：60％未満

質問項目３ わが子は、家庭で読書をしている。 A＋B：３１％
本年度も感染症の影響があり、図書室の使用や本の持ち帰りなどを制限しなけれ

ばならない状況が続きました。今後の感染症の状況を見ながら、それらの制限を緩
和し、子どもたちが本に触れる機会を増やしていきます。また、市の図書館等との
連携も進めていきます。

質問項目５ わが子は、進んで挨拶をしている。 A＋B：６６％
子どもたちによる学校生活アンケートの回答と差が大きい項目です。本年度の秋

に行った「あいさつ名人」の取組期間中は、自ら元気に挨拶をする子どもたちの姿
が多く見られました。次年度についても、機会を捉えて工夫した取組を進め、子ど
もたちが様々な場面であいさつができるようにしていきたいと考えます。

質問項目1３ 学校は、不審者への対応や交通安全など安全面について適切に指導している。
A＋B：９０％

昨年度と比べ、数値が低くなっています。子どもたちを危険から守るために、安
全は何よりも最優先されなくてはなりません。学校でも繰り返し指導していきます。
ご家庭でも、安全についてのお声かけをよろしくお願いします。

※よりよい学校づくりのためのアンケートにご協力いただき、誠にありがとうございました。本校
では、これらの結果をもとに今後も研究協議を重ね、教育活動の充実を図って参ります。貴重な
ご意見をいただきましたこと重ねてお礼申し上げます。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

1 わが子は、意欲的に授業に参加している。 29 50 13 2 6

2
わが子は、週1回は自主学習(読書含）に取り組んでいる。（３～６
年）わが子は、毎日宿題に取り組んでいる。（1･2年）

44 23 21 12 0

3 わが子は、家庭で読書をしている。 13 18 37 31 1 △

4 わが子は、命の大切さや助け合いの気持ちをもっている。 35 57 6 1 1 ◎

5 わが子は、進んで挨拶をしている。 18 48 27 5 2

6 学校は子どもの気持ちを理解するよう努力し、適切に指導している。 28 54 11 1 7 ○

7
わが子は、時間を守って行動するなど、学校・学級のルールを守って
いる。

37 50 10 0 3 ○

8
わが子は、体育大会やマラソン大会など、めあてをもって取り組んで
いる。

50 39 9 3 0 ○

9
わが子は、足羽地区の学習を活かした学習や、地域の人との交流を楽
しんでいる。

27 46 19 5 4

10 わが子は、ネット利用や情報モラルのルールを守っている。 27 50 15 6 1

11
地域の方とのふれあいやこども園、中学校などとの交流は、子どもた
ちにとって有意義である。

50 44 3 0 3 ◎

12
学校は、「ＰＴＡ総会」「懇談会」「学校だより・学年だより」等を
通して、保護者に教育方針や教育内容を適切に伝えている。

44 48 5 1 2 ◎

13
学校は、不審者への対応や交通安全など安全面について適切に指導し
ている。

48 42 6 0 4 ◎

14 学校は、子どもたち一人一人を大切にし、温かく指導している。 42 41 10 1 5 ○

15 子どものことで、気軽に学校に相談できる。 33 45 18 3 1

16 わが子は、学校生活を楽しんでおり、友人関係も良好である。 44 43 8 1 3 ○

17 教職員定時退庁日をはじめとする働き方改革の取組を理解できる。 57 34 3 0 7 ◎

質　問　項　目
回答割合（％）

結果


